CIRCUNFERENCIA E POLIGNOS

Exercicio n° 332 |
| Brerccorazz )

No referencial cartesiano da Figura 3, esta representada parte do gréafico da fungdo f definida por
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Sabe-se que:

¢ ospontos P e () pertencem ao grafico da fun¢éo f

os pontos 4 e B pertencem ao eixo das abcissas

oponto (' pertence ao eixo das ordenadas
e as abcissas dos pontos 4 e P s#o iguais

e as abcissas dos pontos B e (O s&o iguais

Qual é a area do retangulo [OAPC|?
Transcreve a letra da opgao correta.

(A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20

eINeWale

. lucao e Resoluca
www.matematica.pt/fichas.php Solucao e Resolugao




